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1.1 59 12 R iR 1T

[)4-3]1 WEIEF, MA=AEN=AK Oumeflst) , EHFaEH=AENmEH.

S ®EBKTED B Aa by o, M=ZAFEBHELARA: area= /s(s —a)(s — b)(s —¢), He
s=((a+b+c)y2.

import math ~ #F AmathfE, DMEEH R 5 REL

a,b,c=eval(input(""EF I A\ = A =01, E 5 H]FE: ") s=(atb+c)/2.0
area—math.sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c)) #JHH IR 5 REL

print("area=%6.2{"%area);

HRMAZ A=K, 25 EkE: 3,4,5
area= 0. 00
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[514-4]1 REEF, BEEBMAN=(BHLEERL.
7 FIREBBRFMKFREEFAHER ML, HUFaid, ARNSMEHRAM L.

#exp4-4.py

x=int(input("iGF A — =47 B M)
a=x//100

b=x//10%10

c=x%10

print("F1fi: %d +f7i: %d Mi: %d\n"%(a,b,c))

HHAN— D= EE: 321
BhOi: 3 A4 20 M 1
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#Htest.py
x=int(input("IFHRA—PE: "))

1f x<0:
X=-X

print("[x|=%d\n"%(x))

maA— T8 -123
X|[=123
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[1514-61 Al N B4R 2 B N E

o ESERIWT TR O RERARE R AN Be 10052 F,  BlaF 1 BEH400%E (5 .

#exp4-6.py
year=eval(input('ig i A F47:"))
if (year%4==0 and year%100!=0) or year%400==0:

print("%dF & [F 5 1\n"%year)

else:

print("%d A~ A2 [E 4F \n"%year)

15 1 N SR £ 2020 15 % A -4 : 2019
QOQOEEEI":—EEEI 2019££/§E I}jEE !




KT A RTINS, B2 .

#exp4-7.py
import math
a,b,c=eval(input("iF 5 A = fA ) =140 iE 5 8] -
if a+b>c and a+c>b and b+c>a:
s=(a+b+c)/2.0
area=math.sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c))
print("area=%6.21"%area);

else:

print(" A AERIE = FHTE")

FHRIA AR =10K, Z 5 AR
area= 6. 00
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2R EWERIRIT
L {514-8 4554k BEA NI 1T 4B RGBT 400 HA0I: 90~100(1k), 80~BI(EL). 70~79(11).
60~69(L2H%), 607 L b(ALaks), e st |kt

#exp4-8.py
score=int(input("ig i A 5i: ")
if score>100 or score<0:
print("wrong score! (eg:0~100)") s mi ANk 80
elif score>=90: R4
print("fLF5")
elif score>=80: EH NGt 92
print(" B ") 575
elif score>=70:
print(" 1 55") i A\ R S -
elif score>=60: AR T%
print(" 2 #%")
else:

print(" A~ A FE")

N
an




2R EWER T

[514-90 Eirfhs il 2 o5

0.56 * x (x < 180)
y = {180 * 0.56 + (x — 180) = 0.61 (180 < x < 260)
180 * 0.56 + 80 * 0.61 + (x — 260) * 0.86  (x > 260)

#expd-9 py
x=int(input(iF3H A A A A BHE: )
if x=<=180:

v=0.56%x

elif x=180 and x<=260:

y=180*0 56+(x-180)*0 61

else:
y=180%0_56+80*0.61+(x-260)*0 .86
print("FERE R %dET, BEH. %2n"%xy))

THHIAAH HEE: 220
BN 2200, EFAN. 125. 20
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[#14-10] —Jc T REMR BRI . H b 2T AR A B R
T W IR IR T REIE A Nax2+bx+c=0(a=0). W FFERIMRALL F =FE: (1) b2-4ac=0, &
MANAHZESEMS;  (2) b2-4ac>0, AP AESEHR;  (3) b2-4ac<0, szBUR -

#exp4-10.py

import math

a,b,c=eval(input"FHEIA G ERZFMARE: )

delt=b*b-4*a*c

if delt==0: _
print("Pi M SERR N %f"%(-b/(2*a))); 15 fIA 7?$% ) 25 Tt AL 1,2, 1

elif delt>0: AN EESEAR A —1. 000000

x1=(-b+math.sqrt(delt))/(2*a) ‘ * *
x2=(-b-math.sqrt(delt))/(2*a) A AT RER) S IR AL 1, -5, 6
print("SCHURL: %%f, STHCHE2: %f"%(x1,x2)) SEHUR1: 3.000000, SL#(HR2: 2. 000000

else:
print("JESEEAR")
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IRFERRE: BN EN XEWRMESEREMBRET XL
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if FiEH1: bEFA:
if TIAK2: (1else st 5 & & Feilt SUEA BOST AL X
BAIBR ()i =B A 41t
else: (3)#ik\Helse)ri 7715
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[414-12] HEREHN AR, W5 LLB 2 IR R
G)HT: FIRRE 2y SHEAT HIH

#exp4-12.py
print("iE AT ) R AN S
a=int(input('a:")) a . 3
b=int(input('b:")) b:4
if al=b: 3 < 4
if a>b: Vi A\ AR L
a:o
5)

print("%d > %d"%(a.b)); ]
.

else:

-

D
print("%d < %d"%(a,b));

else:

print("%d = %d"%(a,b))




3. EHEMEERIZIT

.  whileilZfq]

183K

while Z&HFRIEN :
RAJR]

lelse:

TRR)R2]

G |

A] 1 iE ) 2

|
1B :
(1) #8REATURBEERY, B—HKEHARAREABERRIEN,
(2) MiEA)HLE B ZiEA)N, 45 kR X 5%,
(3) HFER A —%iEanf, " S5whileS /&[] —1T;
(4) drATelsell Feos A iy, Ayt b2,
(5) Ny 1R CPRAEIA, AP ARSI iR, IR
A AN H N Hn] LLE L breakif f1) 5f¢ o W 45 25



- 3 EHRERERFRT
- whileiga) <1l

[-T-?TJ4-13] Ks=1+2+...+n, JLhnl B AN o
AT XM RV S e, a[ IR IS AR R A BRI, BEOC RIS AR R .

#exp4-13.py
n=int(input("i5 % A IEE#Z{n="))
s=0
i=1
while 1<=n:
s=s+1

1=1+1

print("s=%d\n"%(s));

s N IE# £ n=100
s=005n0
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. whileiza) 7=l
[15]4-141 W7 R E S AR REE JUA AL, Hogmn AR B AR .
ST RIHIER RIS TR RN IR, SR R BRia 5T i AL

#exp4-14.py ‘\L% éﬁg&fj )\ j__E é ;ﬁ n=04321

n=int(input("5 4 A\ IE# Hn=")) 1% j}z’q }\A DA ?[J % ‘A /[z{ }//}7\ % .
1=0

print(" B RALB &S ALK IX A "),

while n>0:

print("%d"%(n%10))

Ol = LoD =

i=i+1
) 1[4 E L_ 1[4
n=n//10 IZ ﬁ A O {_"L ﬁ -
print("iZEE %d 7 . \n"%(1));
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R
for [EIALE=E in F5:

. foriZn]

HLFP 355

BalR1
i b \nJ‘i:J_tii"ii’nJﬂez lelse:
}
1 iﬁfﬂi%z]
'
UiBH:

(1) HHAZS o8l 55 3R E N 7P G4 2ifor i 37

(2) H[iEajh1 A 2 RKiERINT, FaiER B 55,

(3) HiEajE1HF —F&iEanf, 7l Sfor5 &R —1T;

(4) $i4Telselll LRy AR Gerp AT H I, A% AT 1 h) He2,

(5) fa# ] LR T breakif &) ok 2 W ig 51

(6) Python 3.Xt o] Al A 4k ey Errange () ok ™ A1 7 14 G dz il forfifi 34, range() e it :Uy:  range([start]
stop [,step]) ~ i stop
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[ 514-15) Hiforfa#fsRs=1+2+...+n, Hrnb@E 5.
S Al range() k= A F5 v v [ 197 516 5 .

#exp4-15.py

n=int(input(" 154 A\ 1E #Zn=
s=0

for 1 in range(1,n+1):

s=s+1

print("'s=%d\n"%(s));

& & N 1IE 2 £ =100
s=5050
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. foriza) =l

[ 5114-161 1T Hh B 4 4 A 12N i
AT AP e SO g S

#exp4-16-1.py
n=int(input("5 i A\ IE ZEZ{n="))
flag=1
for 1 1n range(2
if n%i==
flag=0
break
if flag==
print("% ucl:-:E £ 20"%(n));
else:
print("%d A /& 3 E("%(n));

i A 1E %ﬁm 15
|5 & &Y

EH N\ IEBEEn=17
lf;%:;'-f:w ﬁ){

A k¥ "L
cH 2,

I
fE4

0//2+1): #FFFI S RE R /2

#EE RAEIA

s NJ2(E/n) BB,

1R B BRI %

i
B4y T

F58)
2z |]

A AR IEL, ke H AEd
WL
#Hexp4-16-2.py
import math
n=int(input(" 1% % A IEE £n="))
flag=1
for i in range(2,int(math.sqrt(n))+1): #/F
if n%1=—=
flag=0
break
if flag==1:
print("%d & 2% £0"%(n));
else:
print("%d A & R A "%(n));

N *P’??qu M ngk A~

L ol

1k ﬂ%ﬁﬂ‘ﬁﬁ\fﬂ
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[1914-181 %t AT 1K) A KAAE e P KAl B80S FR B AN 2 (RS 7 RV 280 o
v KV TR I VA i ey s A R B2 RS i e YA R P e 7 N =
#exp4-18.py
print("7KALFEE A : ",end="");
for 1 in range(100,1000):
a=1//100
b=1//10%10

c=1%10

if a**3+b**3+c**3==1:

print(i,end="");

IKALAEE . 153 370 371 407




3. B GHIERFIRIT
s breakiZflMcontinueiZal

7 breakIBR)ATEREMARIAIT, MEMAFRELRIZEREAEERIIEE.

‘l #3iRbreak B 1] I 1E Fi
T T False
— A= for i in range(1,11):
IT“‘E if 1%5==0:
s | [wmEak break
[ else:
—— break? print(i,end="")
False

‘ True

| 1234




3. B EMIERi11T
= breakiffa)flcontinueil al
» continuelB A TR IEARRTEIMERIIT, BRI AREIRAMEDRIFAYIET), IR T—IX
BIr, BERIETFHARILAILE.

# i continue i =) A4E

e
-

o False for i in range(1,11):
""-'—'-'_______._:Jf_' ik 1, ‘]:_______'_'.:- (= .
-----'1‘1'1.1{.: if 1%65==0-
Y
e print(i,end="")
L ='-::'_'_'_'___E:D ntinue ?____'_'_'_':::-
True e
False
Y
HHIs 12346789
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for A&kl in @4l while Z%111:
FRRCIpe | ) Bl
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[ $14-19] %t SLLARIZE
Ve PA : SMEIA I HIATEL A R S ISR AR R IS 2AE Y SME A AR 1 =T U E -
#exp4-19.py
for 1 1n range(1,10):

LA

str=

for j in range(1,1+1):
str=str+"%d*%d=%-2d "%(i,j,i*]) #RFIIEHE AFFEMFFT H
print(str)

1#1=1

2%1=2 2%2=4

J*%1=3 3J%Z2=6 J*3=9

1#]1=4 4%2=8 4%3=12 4%4=16

hkl=h H#*2=10 H*k3=15 H*k4=20 HkH=25

GBxl=6 6%2=12 B%3=18 B6#4=24 B%5=30 B*k6=36

(%1=T T%2=14 T%3=21 T*4=28 T%b=3H T#6=42 T*7=49
8%1=8 8%2=16 8%3=24 8%4=32 B#%5=40 8%6=48 8%7=56 B*8=64
Ok]=9 9Yxd=18 Yxi=27 Ykd=3b Ykh=40 Ykb=hHd Y*kT=b3 YkB=72 Y*xY=§]
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[ %14-20] #H 100V N ERE Y =2, ESiT% H 1017,
ViBA: AMEFAFE R HBEE, NEAHENAMEAZTERSANRE. N g1t En, L HEHE 10095500
AT

#exp4-20.py
n=0

str=""

print('100 N 1= H N )

for 1 in range(2,101):
flag=1

fn:)‘rj' ci'rxl1range[::2.,'1-"'..-"'2+1:}: 1 OO W EI{] %‘ %ﬁ ﬁ .

S 2 3 5 7 11 13 17 19 23 29
 break  #4EH{EH 31 37 41 43 47 53 59 61 67 71
1 flag =1 73 79 83 89 97

str=str+"%-2d "%(1)

if n%10==0:

print(str)

str=""
print(str)




« EFREBE G 3. ‘n'éﬁii’f'ﬁzr RTI-

[#14-211 AW YR, listl=[&", e, "9, "], list2=[1,2]. ZSRMADFR PP In R K

A4 o
AR AMEMIEFINGE — Y RBUE, NTEREHINGE Y RBUE, FHappend /78 INAH &k

P =AM

#exp4-21.py
list1=[44', "6, 7, ]
list2=[1,2]

- [[’ﬁ’, 1], [’?&’, 2], &, 1
for 11n listl: } [a %:} 2], [3 ?[’?J\’, 1]’ [!%st! 9
fDI'_]lﬂllS'[E: ]a [’ ‘77[':} y 1], [, ?%E’ ) 2]]

list3.append([1,j])
print("HE 4 J5 K1 F R N: )

print(list3)
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[51]4-25] 55— D IEEE e R EL . an: 90, HiHi90=2%3*3*5,

T WA ERIECNR, i G AR AT 2 DL N AP SR AT

(1) Bk Bx ) — A5/ o F Ak (2~x);

(2) HREMNRREKETx, WS R, BRHIERR, T &G — R Ex;

(3) TR HEEKASE Tx, (HExEERKERR, rbikexi—PREE, NATHkEE, HHx
BERKII R E T IR X, EEHITEH (1) &,
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A. DREWULTERelse £ T
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75>

SR TR GEREIAR, BFRNE__
A. breakiB@) ] H TR LR ALT
B. forf@¥re]LARBwhilefBIANE
C.
D

whilefgd3F R 8ESL ] FTo PR & FF
. whileiZg flforiZa ] A EE#®RE

o




75>

4. TIEREFMEBELSRE o

x=[10,20,30.40]
s=0
for11n x:
1if 1=30:
break
s=s+1

print(s)

A. 30 B. 60

C. 100

D. 0




